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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi 
za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne. Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN, w kwocie 150 zł od odwołań osób fizycznych, 350 zł – klubów IV ligi i klas niższych. Zwrot kaucji następuje tylko w przypadku uwzględnienia odwołania w całości  
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KOMUNIKAT  

Nr KD.PPN.KBR/24/2024-2025 z posiedzenia Komisji Dyscypliny Brzeskiego PPN w dniu 07 
maj 2025 roku  

Komisja Dyscypliny, w składzie:  
  Marcin Jurkiewicz     - Przewodniczący 
  Dawid Nowicki     - Wiceprzewodniczący  
  Jan Kargul  - Członek 
  Rafał Zając  - Członek  

postanowiła, co następuje:  

     Klasa A  

LP  OBWINIONY  
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE  
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA  
ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE  

1  
Artur Akxxx 

(Grom Sufczyn) 

 
  (Słowa wulgarne 

lub powszechnie 

uznawane za 

obraźliwe) 
 

Orzeł Stróże – 

Grom Sufczyn z 

dnia 04.05.2025 r.  

Kara dyskwalifikacji -  2 

mecze 

Art. 69 §2  Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN. 

 
Kara orzeczona za używanie wulgarnego, obraźliwego języka  
wobec sędziów.  Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego.  

 

 

 

2 
Dariusz Nxxxx  

( Iva Iwkowa) 

Wykluczenie  
(bezpośrednia czerwona 
kartka 

Olimpia Kąty – Iva 

Iwkowa z dnia 

04.05.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji – 1 

mecz  Art. 61 §3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona za pozbawienie przeciwnika realnej 
szansy na zdobycie bramki, poprzez rozmyślne zagranie 
piłki ręką . Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

Klasa B 

1 

Krzysztof Gxxxx 
( Orzeł II 
Dębno) 

Wykluczenie  
(bezpośrednia 
czerwona kartka) 

Jastrząb Łoniowa– 
Orzeł II Dębno z dnia 

03.05.2025 r. 

Kara dyskwalifikacji -  3 
mecze 

Art. 61 §2.1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.. 

Kara orzeczona za uzycie obelżywego, wulgarnego 
słownictwa  wobec przeciwnika w wyniku czego nastąpiło 

wykluczenie. 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 

Grupy młodzieżowe 
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1 

Kacper Rxxxx 
(Poręba 

Spytkowska) 
(Junior) 

Słowa wulgarne lub 
powszechnie 
uznawane za 

obraźliwe) 

Poręba Spytkowska – 
GKS Drwinia z dnia 

04.05.2025 r.  
Kara dyskwalifikacji -  3 

mecze 

Art. 69 §2  Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 

Kara orzeczona za używanie wulgarnego, obraźliwego języka  
wobec sędziego.  Ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

2 
Patryk Ćxxxx (GKS 

Drwinia)  
(Junior) 

 

Brak trenera na 
zawodach  

 

GKS Drwinia – Olimpia 
Kąty z dnia 30.04.2025 

r. 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień  

Art. 133 §2 w związku z art. 136 § 1 
Regulaminu dyscyplinarnego PZPN  

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na okoliczność braku 
trenera oraz uczestniczenia jednocześnie w meczach GKS 
Drwinia – Olimpia Kąty z dnia 30.04.2025 r.( Junior)  oraz 

Niepołomicki Sport II – Zjednoczeni Złomex Branice ( 
Młodzik) z dnia 30.04.2025 r. Prosimy o przesłanie 

oświadczenia, z wyjaśnieniem, w którym z tych meczów 
wzywany brał udział oraz jaki szkoleniowiec prowadził 

mecz od pierwszej minuty. Oświadczenie należy przesłać 
maksymalnie do 12.05.2025 r.  na adres: 

wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem kary z art. 
114 §4 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

3 
Gryf Chromów 

(Trampkarz) 

Gra nieuprawnionego 

zawodnika 

Gryf Chromów – 
Szreniawa Nowy 

Wiśnicz z dnia 
03.05.2025 r. 

Kara pieniężna – 300 zł 

§8 pkt 15g Regulaminu młodzieżowych 
rozgrywek piłkarskich juniorów, trampkarzy I 
młodzików MZPN . Uchwała nr 29/Z/2024 z 

dnia 27.06.2024r.  
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt 
11.13 uchwały MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. 

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego oraz 
komunikatu KG 60/2024/2025 

4 
Eryk Kxxx ( Kłos 

Łysa Góra) 
( Młodzik) 

Wykluczenie  
(bezpośrednia 

czerwona kartka) 

Błękitni Przyborów – 
Kłos Łysa Góra z dnia 

01.05.2025 r.  

Kara dyskwalifikacji – 2 
mecze 

§18 pkt. 6 Regulaminu Młodzieżowych 
rozgrywek piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i 

Młodzików MZPN Uchwała nr 29/Z/2024 z 
dnia 27.06.2024r. 

Kara orzeczona za gwałtowne , agresywne zachowanie 
wobec przeciwnika  w wyniku czego nastąpiło 

wykluczenie poprzez samoistną czerwoną kartkę. 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

5 

Wojciech Kxxxx 
(trener/ 

kierownik) 
 (Błękitni 

Przyborów) 
Młodzik 

Odręczne dopisanie 

w sprawozdaniu 

trenera 

Błękitni Przyborów – 
Kłos Łysa Góra z dnia 

01.05.2025 r. 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień 

Art. 133 §2 w związku z art. 136 § 1 
Regulaminu dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na okoliczność 
odręcznego wpisania do sprawozdania trenera w meczu 
Błękitni Przyborów – Kłos Łysa Góra z dnia 01.05.2025 r.( 

Młodzik) Prosimy o przesłanie oświadczenia, z 
wyjaśnieniem, w którym z tych meczów wzywany brał 

udział oraz jaki szkoleniowiec prowadził mecz od 
pierwszej minuty. Oświadczenie należy przesłać 

maksymalnie do 12.05.2025 r.  na adres: 
wgid.podokregbrzesko@onet.pl pod rygorem kary z art. 

114 §4 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

Sprawy Sędziowskie 
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1 
Marcin Mxxxx 
 (KS Brzesko) 

Niedopełnienie 
obowiązku 

określonego w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Piast Czchów – Temida 
Złota z dnia 03.05.2025 

r.  

Nagana Art. 82 §3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

Kara za niedopełnienie obowiązku określonego w 
przepisach o rozgrywkach – ponowne nieterminowe 

wypełnienie sprawozdania z zawodów w systemie 
extranet. 

2 
Tomasz Bxxx 
 (KS Brzesko) 

Niedopełnienie 
obowiązku 

określonego w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Błękitni Przyborów – 
Kłos Łysa Góra z dnia 

01.05.2025 r. 

Upomnienie Art. 82 §2  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara za niedopełnienie obowiązku określonego w 

przepisach o rozgrywkach - niewłaściwe wypełnienie 
sprawozdania z zawodów w systemie extranet 

             
 

Przewodniczący Komisji Dyscypliny  
Brzeskiego Podokręgu Piłki Nożnej  

 Marcin Jurkiewicz    

       

       


